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Βεβαιωθείτε ότι οι παραγγελίες σας θα μετρήσουν 
για τον Ιούνιο! 
Παρακάτω σας παραθέτουμε μερικές χρήσιμες πληροφορίες: 

Τρίτη 30 Ιουνίου 
… είναι η τελευταία ημέρα για την Herbalife Ευρώπης να δέχεται 
παραγγελίες για πόντους Ιουνίου 2009! 
 

- Οι τηλεφωνικές παραγγελίες θα πρέπει να δοθούν και να εξοφληθούν έως το κλείσιμο της 
Τρίτης 30 Ιουνίου 2009* 

- Οι παραγγελίες μέσω Φαξ θα πρέπει να έχουν παραληφθεί μέχρι τα μεσάνυχτα της            
Τρίτης 30 Ιουνίου 2009* 

- Θυμηθείτε ότι όλες οι παραγγελίες που θα αποσταλούν μέσω ταχυδρομείου θα πρέπει να 
αποστέλλονται πριν από ή μέχρι την Τρίτη 30 Ιουνίου 2009* (Να  θυμάστε πως αν στείλετε 
ταχυδρομικώς την παραγγελία σας την Τρίτη 30 Ιουνίου 2009*, δεν προϋποθέτει απαραίτητα ότι 
η παραγγελία σας θα περαστεί για πόντους Ιουνίου εφόσον η Herbalife δεν αναγνωρίζει τις 
ταχυδρομικές καθυστερήσεις). 

- Οι πληρωμές μέσω τραπεζών για πόντους παραγγελιών Ιουνίου θα πρέπει να έχουν τακτοποιηθεί 
μέχρι την Τρίτη 30 Ιουνίου 2009*     

- Κάθε συνεργάτης είναι υπεύθυνος να εξασφαλίσει ότι οι τραπεζικές καταθέσεις θα έχουν 
πραγματοποιηθεί έγκαιρα ή ότι η πιστωτική τους κάρτα περιέχει το απαιτούμενο πιστωτικό όριο 
για να εγκριθεί η πληρωμή της παραγγελίας του.  

- ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ αν η πληρωμή δεν έχει παραληφθεί έως και την προκαθορισμένη 
ημερομηνία, η παραγγελία θα μετρήσει αυτόματα για πόντους Ιουλίου. 

 

*Εξαιρέσεις: Ρωσία με κλείσιμο μήνα την Πέμπτη 2 Ιουλίου. 
       

 
 

Δείτε παρακάτω σημαντικές υπενθυμίσεις και 
προθεσμίες στην περιοχή EMEA… 
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ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΕΙΣ ! 
 

 

EXTRAVAGANZA ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2009 
 
 

 

Μην ξεχάσετε να σημειώσετε την ημερομηνία για την συμμετοχή σας στη 
Νότιο-Ανατολική Ευρωπαϊκή (EMEA) Extravaganza 2009 και να φέρετε μαζί 
σας όσο περισσότερο κόσμο μπορείτε!  
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΜΗΝΑΣ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ! 
Μην ξεχνάτε ο Ιούνιος είναι ο τελευταίος μήνας πρόκρισης για: 

• Το Καταπληκτικό Πάρτι Πρόκρισης 
• Συνάντηση των Μελών της Ομάδας TAB  
• Συνάντηση των Μελών της Προεδρικής Ομάδας! 

 
Για πληροφορίες προκρίσεων επιστρεφθείτε την  Ηλεκτρονική Σελίδα της Extravaganza! 

 

ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 30ης ΕΠΕΤΕΙΟΥ & ΟΜΑΔΑΣ ACTIVE WORLD  
 

 
 

Διακοπές 30ης Επετείου - Προκριθείτε για τις πιο συναρπαστικές Διακοπές στην ιστορία της 
Herbalife!   
ΝΕΑ Εμπειρία 7-STAR! 
Η ευκαιρία σας να ζήσετε την απόλυτη VIP εμπειρία! 
Μια Εκπληκτική Εμπειρία 5 Αστέρων! 
Στις Διακοπές της 30ης Επετείου στο Atlantis, η κορυφαία ομάδα, αποτελούμενη από προκριθέντες 5 Αστέρων,  

θα ζήσουν μία αξέχαστη εμπειρία ζωής! Προκριθείτε και λάβετε παγκόσμια αναγνώριση, κερδίστε μία πανέμορφη 

καρφίτσα πρόκρισης 5-Αστέρων και παρακολουθήστε ένα αποκλειστικό και αξέχαστο Επίσημο Δείπνο με τα Μέλη 

του Προεδρικού Συμβουλίου και του Κύκλου Ιδρυτών, τους συναδέλφους σας προκριθέντες και στελέχη της 

εταιρείας.  

Ομάδα Active World 2009 - Το απίστευτο αυτό promotion έχει ήδη βοηθήσει χιλιάδες Ανεξάρτητους 

Συνεργάτες να «χτίσουν» μια γερή ισορροπημένη βάση για τη επιχείρησή τους. Προκριθείτε τώρα και βοηθήστε  τα 

μέλη της οργάνωσης σας να προκριθούν βήμα-βήμα και να αποκομίσουν τους καρπούς από την δημιουργία μιας 

ισχυρής βάσης για την επιχείρησή τους.  Θυμηθείτε πως μπορείτε να μάθετε περισσότερα νέα και 
λεπτομέρειες για όλες αυτές τις προκρίσεις στο MyHerbalife.com   

 

ΣΥΝΟΔΟΣ ΗΓΕΣΙΑΣ 30ης ΕΠΕΤΕΙΟΥ 2010 
 Οι κορυφαίοι ηγέτες της Herbalife θα συναντηθούν στην εκδήλωση εορτής των 30 χρόνων ανάπτυξης και επιτυχίας 

της εταιρείας όπου και θα σχεδιάσουν το μέλλον της εταιρείας.  Αυτή είναι η ευκαιρία σας για να συναντηθείτε, να 
μοιραστείτε σημαντικές ιδέες, να γιορτάσετε την επιτυχία σας και να παρευρεθείτε μαζί με άλλους κορυφαίους της 
Herbalife σε μία εκδήλωση-εμπειρία που δεν έχετε ξαναζήσει.   

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επισκεφθείτε το  www.herbalifesummit.com  

 


